

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 16. sjednice Skupštine Međimurske županije, održane 6. veljače 2020. godine, u velikoj vijećnici u Čakovcu, Ruđera Boškovića 2, s početkom u 9:00 sati

Sjednicu je pozivom KLASA: 021-05/20-03/1, URBROJ:2109/1-02-20-01, od 28. siječnja 2020. godine sazvao predsjednik Skupštine Međimurske županije, Mladen Novak.

Sjednicu Skupštine otvorio je predsjednik Mladen Novak i utvrdio da je na sjednici bilo nazočno 36 vijećnika.

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Ivica Baksa, Boška Ban Vlahek, dr.sc. Branimir Bunjac, Jasna Ciboci, mr.sc. Franjo Cimerman, Mladen Čonka, Marija Frančić, Dragutin Glavina, Damir Grašić, Zlatko Horvat, Nenad Hranilović, Igor Ivković, Valentin Kočila, Željko Kofjač, Goran Kozjak, Nadica Lovrec, Franjo Makovec, Mihaela Martinčić, Slađan Mihoci, Alojz Nestić, Dijana Novak, Mladen Novak, Petar Novak, Marina Orehovec, Matjaš Oršuš, Željko Pavlic, Vladimir Peršić, Josip Puklavec, Vesna Sobočanec, Ivančica Somođi, Siniša Šalomon, Zvonimir Taradi, Bernarda Topolko, Marijan Varga, Ervin Vičević i Dražen Vidović.

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Franjo Bukal, Višnja Ivačić, Antun Marodi i Petra Podravec.

Sjednici su bili nazočni i Matija Posavec, župan, Sandra Herman, zamjenica župana, Josip Grivec, zamjenik župana, Neda Šarić, privremena pročelnica Upravnog odjela za Skupštinu i pravne poslove, Vesna Haluga, privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana, dr.sc. Blaženka Novak, privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje i kulturu, dr.sc. Sonja Tošić Grlač, privremena pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, Stjepan Lacković, privremeni pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Darko Radanović, privremeni pročelnik Upravnog Odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i turizam, Ingrid Šolčić, privremena pročelnica Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Kristijan Srpak, privremeni pročelnik Upravnog odjela za civilno društvo, ljudska prava i sport, Alen Višnjic, direktor MENE-a-e, Sana Đukes, pomoćnica direktora TIC-a, Mirjana Pintar, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije te predstavnici medija.

Predsjednik Skupštine dao je na prihvaćanje Izvod iz zapisnika sa 15. sjednice Skupštine Međimurske županije.

Bez primjedbi jednoglasno („36“ za) prihvaćen je Izvod iz zapisnika sa 15. sjednice Skupštine Međimurske županije.

U 9:15 sati sjednici su se pridružili vijećnici Zdravko Mlinarić i Matija Žugec te je sjednici nazočno 38 vijećnika.

Prema Poslovniku Skupštine vijećnici su održali

aktualni sat

Vijećnik Goran Kozjak se osvrnuo na odgovor koji je dobio na pitanje s posljednje sjednice Skupštine o rasporedu rada liječnika u Županijskoj bolnici Čakovce nametnutog od strane ravnateljstva te o nezadovoljstvu koje su iskazali šefovi odjela anesteziologije, radiologije, interne i ginekologije uputivši pisano očitovanje kojim se ograđuju od smanjenja broja operacija, postupaka, dijagnostičko konzilijarnih pregleda uz pad kvalitete i kvantitete rada na spomenutim odjelima, ali i šire. Slijedom toga smanjuje se dostupnost i kvaliteta zdravstvene zaštite na području Međimurja, produljuju liste čekanja za operacije, preglede i dijagnostiku. Inzistiranjem na takvom rasporedu dolazi i do neizvršavanja obveza prema HZZO-u i posljedično smanjenju limita koji je i onako premali i nedovoljan za funkcioniranje bolnice. Istaknuo je kako je pitao provodi li se to s blagoslovom osnivača te je zamolio na uvid vijećnicima očitovanje spomenutih odjela. Očitovanje nije dobio, a odgovor je podijeljen u 3 dijela. U prvom dijelu citiran je Statut Bolnice, članak 21. i teoretski, po Statutu, ravnatelj može što želi. Drugi dio odgovora da je nemoguće jasno odgovoriti jer je nejasno o kojem pisanom

očitovanju i kome upućenima vijećnik piše, vijećnik je nazvao sinkopa – ne sjećam se događaja, te pojasnio da su očitovanja uputili ravnatelju i Upravnom vijeću bolnice čija je predsjednica ujedno i pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb, a pretpostavlja da je ona pisala odgovor na vijećničko pitanje. Treći dio odgovora u kojem se navodi da se radi o paušalnim, netočnim i vrlo štetnim informacijama kojima se dezinformira javnost i da vijećnik time prekoračuje svoje ovlasti, zloupotrebljava položaj i čini nesagledivu štetu ugledu i časti Županijske bolnice Čakovec, vijećnik je prokomentirao da je napad najbolja obrana. Nadalje, u pitanju se osvrnuo i na stavku u Proračunu koja je predviđena za zadržavanje zdravstvenog kadra te je zatražio pisani odgovor koji zdravstveni kadar i gdje je poslan na edukaciju, imenom i prezimenom i nazivom edukacije te tko je u Povjerenstvu. Odgovoreno je da se sredstva troše na edukaciju, a popis će dobiti kad se ono u potpunosti realizira. Rekao je kako je provjerio sa liječnicima proizvođača Hrvatske liječničke komore i sindikata i oni nemaju saznanja o nikakvim edukacijama te smatra kako su sredstva vjerojatno potrošena, pa se ne može odgovoriti. S obzirom da je župan u potpisu odgovora, pitao je stoji li on iza odgovora ili netko drugi.

Matija Posavec, župan odgovorio je s obzirom da je u potpisu da mora stajati iza odgovora te da je teško davati odgovore kad su pitanja relativno nejasna. Ako se traži konkretan odgovor onda je potrebno konkretno navesti na kojim odjelima se produljavaju liste čekanja, navesti potencijalni razlog zbog čega je to tako i kakva je uloga osnivača napomenuvši da očitovanje specijalista nije došlo do njega. Nije se složio s konstatacijom da pada zdravstvena zaštita i kvaliteta rada, a dokaz tome su nedavno pridošli liječnici. Bolnica je veliki sustav sa 900 zaposlenih te smatra da bi svima trebalo biti u interesu da se problemi riješe i da se u potpunosti maknu bilo kakvi stranački ili politički interesi. Oko limita rekao je kako je prije mjesec dana zbog kvalitete rada Bolnice, Ministarstvo zdravstva odobrilo dodatnih 9 milijuna kuna za plaćanje računa prema veletrgovnicama ili za one poslove koji su dogovoreni iznad limita. Prema tome radi se, a svaki mjesec na sastancima u Ministarstvu se o tome posebno govori te je uz Opću bolnicu u Zadru, Županijska bolnica Čakovec u vrhu po kvaliteti općih i županijskih bolnica. Što se tiče proračunske stavke koja je bila smanjena sa 500 na 400 tisuća kuna pojasnio je kako se nekolicini liječnika sufinancira kredit, plaćaju edukacije, a dio sredstava je uložen u primarnu zdravstvenu zaštitu da bi pojačali dežurstva. Prema tome sredstva se ne troše nenamjenski. Možda nisu potrošena sva sredstva nešto je ostalo, ali to će se ove godine također sukladno prijedlozima potrošiti ako bude potrebe na vrlo racionalan i transparentan način. Zaključio je da je otvoren i spreman za svaku vrstu rasprave kako poboljšati sustav unutar zdravstva u Međimurskoj županiji, ali da je potrebno manje međusobnog optuživanja i više konkretnih prijedloga.

Vijećnik Goran Kozjak referirajući se na odgovor rekao je ako za drugo pitanje postoje podaci da ne razumije zašto nisu dati. Drugo, ako pitanje nije bilo jasno onda ne razumije zašto je gospođa Tošić - Grlač rekla usmeno: „*Potencijalne nesuglasice riješit će se unutar struke na korist liječnika. Glede pisma koja su voditelji poslali nisu sva u istom pravcu, jer jedni traže godišnji, a jedni slobodne dane te će se shodno tome održati sastanak.*“ Dakle, očitovanja su poslana, a radi se o 60 specijalista koji nisu zadovoljni rasporedom za prosinac, kao ni novim rasporedom za siječanj i veljaču. Na kraju je najavio da će se zbog toga održati izvanredna sjednica Odbora za zdravstvo.

Vijećnica Vesna Sobočanec iznijela je kako je glede Osnovne škole u Pribislavcu bilo rečeno da je potpisan ugovor i da se izvođač radova Međimurje PMP d.o.o. i Đurkin d.o.o. obvezao radove završiti u jesen 2019. godine. Također, s TEGROM je potpisan ugovor o vanjskom uređenju škole, pripremu i zemljane radove za kolničku konstrukciju, odvodnju te prometnu signalizaciju na pristupnoj cesti školi za koje mu je Županija namijenila 2.200.153,25 kuna. Predviđeni rok za završetak radova bio je kraj rujna. Radovi su završili krajem 12 mjeseca. Shodno navedenom, pitala je: „Tko je i zašto kriv što se s radovima kasni? Hoće li netko platiti Županiji penale zbog kašnjenja radova i koliko, a ako ne, zašto ne? Je li objavljen javni natječaj za opremanje škole i kad? Zar se natječaj nije mogao raspisati kad su se radovi privodili kraju, kako bi se paralelno opremalo iznutra i uređivali završni detalji vani?“. Na kraju je zaključila kako je škola predivna, a učenici su i dalje u trošnom dvorcu.

Drugo, pitala je može li Županija utjecati ili izgraditi dječje vrtiće te domove za starije i nemoćne osobe, s obzirom na demografska i gospodarska kretanja koja ukazuju da su ovakve ustanove potrebne u većem broju.

Matija Posavec, župan odgovorio je da financijska konstrukcija izgradnje i opremanja škole u Pribislavcu nije bila zatvorena u vrijeme završavanja građevinskih radova te javni natječaj za opremanje nije bilo moguće ranije otvoriti, no nova zgrada škole za mjesec dana će biti u potpunosti završena i opremljena. Bilo je kašnjenja radova, međutim, toga ima gotovo na svakom projektu, a radi se o nizu okolnosti. Nekad je izvođač kriv, nekad vremenski uvjeti, a nekad nešto treće. Vanjsko

uređenje zgrade u Pribislavcu radila je Tegra i to je podmirila Županija. Idući tjedan zatvorit će se financijska konstrukcija, a s obzirom na sve izazove s kojima se Županija susreće gotovo u svakom projektu, jedino bitno je da škola bude gotova. Glede potencijalnih penala odgovorio je da se oni plaćaju kad su kašnjenja neopravdana ili neargumentirana te da bi to pitanje prepustio struci i nadzoru.

Na drugo pitanje odgovorio je da su za izgradnju vrtića odgovorni gradovi i općine te da se na području Međimurja izgrađuje, dograđuje i obnavlja čak 12 dječjih vrtića, dok je za otvaranje novih domova za starije i nemoćne osobe potrebno naći investitore kroz neki oblik javno-privatnog partnerstva. Istaknuo je da se u nekim općinama uvode jasličke skupine kojih do sada nije bilo te je pohvalio načelnike i gradonačelnike koji su iskoristili mogućnost europskih fondova.

Vijećnik Željko Pavlic osvrnuo se na sve veći broj prometnih nesreća na području Međimurja te na ceste sa smrtnim ishodom, konkretno, na dionicu ceste Štefanec – Sveti Križ – Prelog te dionicu ceste Prelog-Donja Dubrava uz derivacijski kanal. Pitao je, hoće li župan sazvati Savjet za sigurnost prometa na cestama Međimurske županije, kako bi se našla, s obzirom na sastav Savjeta i njegove zadaće, rješenja kojima bi se smanjio broj poginulih na međimurskim cestama.

Drugo, prenio je upite radnika iz tvrtke MEISO iz Goričana te zatražio pisani odgovor od stečajne upraviteljice hoće li radnicima biti vraćena privatna sredstva koja su uplaćivali u „Kasu uzajamne pomoći“.

Na prvo pitanje **Matija Posavec, župan** odgovorio je kako je sve veći broj prometnih nesreća i poginulih u prometu, a crne brojke ukazuju na dvije kritične točke u Međimurju – županijska cesta uz derivacijski kanal HE Dubrava i dionicu državne ceste od Štefanca do Preloga. Županija će uputiti prijedlog izgradnje kružnog toka na državnoj cesti, dok za rješenja problema na županijskoj cesti uz derivacijski kanal čeka prijedlog struke. Savjet za sigurnost prometa na cestama je tijelo koje će sasvim sigurno otvoriti širu raspravu na sjednici Savjeta.

Glede tvrtke MEISO, župan je prokomentirao kako je to tužna i nepravедna priča te i dalje u 2020. godini u Hrvatskoj postoje dvostruki kriteriji i postoje jednaki i jednakiji. Osvrnuo se na jamstva koja su dana Đuri Đakoviću te za brodogradnju dodavši da radnice koje su radile u MEISO-u nisu ništa manje vrijedne od bilo kojeg radnika u Republici Hrvatskoj.

S obzirom da je prošlo više od šest mjeseci od dogovorenih i izglasanih promjena Prostornog plana Županije, **vijećnika Ervina Vičevića** je zanimalo koje je radnje Zavod za prostorno uređenje proveo dodavši da je prije sjednice dobio odgovor da nije ništa pokrenuto.

Na pitanje vijećnika odgovorila je **Mirjana Pintar, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Međimurske županije** te pojasnila da je nositelj izrade plana Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša koji je početkom 12. mjeseca od javnopravnih tijela zatražio njihove prijedloge u svezi III. izmjena i dopuna Prostornog plana. Ti prijedlozi pristižu, a rok je mjesec dana. Po završetku roka Upravni odjel će zahtjeve dostaviti Zavodu i tek tada može početi s izradom Prostornog plana. U međuvremenu se pregledavaju pristigli zahtjevi, a održan je sastanak i sa županom i zainteresiranim općinama jer se glavna izmjena odnosi na omogućavanje planiranja kampa, kamp odmorišta i turističkog naselja u akumulaciji. Također, održan je sastanak s HEP-om i Hrvatskim vodama na kojem je došlo do zaključka na koji način i kako planirati u tom prostoru.

Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman skrenuo je pozornost na medicinske sestre koje su najneposredniji oblik pružanja liječničke usluge. Iznio je da u Županijskoj bolnici Čakovec ima situacija da često nema dovoljno medicinskog osoblja za redovne usluge, a onda se u pojedinim odjelima još dodatno povećava broj kreveta. Primjerice, Interna ima ugovoreno sa HZZO-om 86 kreveta. Slijedom toga se i naplaćuje usluga od HZZO-a do 86 kreveta, te su zaposlene medicinske sestre za 86 kreveta. Međutim, u stvarnosti je na odjelu interne postavljeno 96 kreveta, plus pomoćni kreveti. Statistika govori da je prosječna popunjenost kreveta u Hrvatskoj 74%, ali odjel interne u ŽBČ je gotovo cijelo vrijeme na 100% popunjenosti. Ako je hrvatski prosjek popunjenosti 74% i ugovoreno je 86 kreveta, a sestre na interni imaju blizu 100% popunjenosti na 96 kreveta onda proizlazi da u 12 sati rada moraju odraditi posao koji druge bolnice odrade u 18 sati. Iz svega se može zaključiti da su medicinske sestre kontinuirano preopterećene i da na nekim odjelima rade 50% više posla nego je to predviđeno nacionalnim standardima. Kako su medicinske sestre i liječnici oni koji doista liječe ljude, onda u Županijskoj bolnici Čakovec imamo podstandard. Manjak ljudi ne može pružiti kvalitetnu zdravstvenu njegu, kakvu građani imaju propisanu i kakvu plaćaju doprinosima. Možda se ulaganjima u cigle, tlakavce i uređaje postigao nadstandard, ali u pružanju „ljudske“ medicinske usluge, postoji debeli podstandard. Slijedom navedenog, zatražio je pisani odgovor na sljedeća pitanja: „Koliko odjela

u našoj bolnici ima postavljeno više kreveta nego je to ugovoreno s HZZO-om? Koliki dio medicinskih sestara mora raditi više nego je to propisano nacionalnim standardima?“.

Matija Posavec, župan prokomentirao je da liječnici i medicinske sestre obavljaju iznimno kvalitetan posao te da će se sukladno potrebama zaposliti novo osoblje, ali to je posao menadžmenta bolnice. Osvrnuo se i na Nacionalni plan razvoja bolnice koji je Ministarstvo zdravstva donijelo 2014. godine, sukladno kojem je već tada Županijska bolnica Čakovec bila u europskom standardu po zbrinjavanju bolesnika, broju kreveta i po svemu ostalom.

Na odgovor župana referirao se **vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman** te rekao kako je župan okrenuo priču na ljepšu stranu da su medicinske sestre produktivne i vrijedne. Međutim, ovo pitanje potaknule su same medicinske sestre koje naprosto ne mogu više, psihički i fizički, izdržati takav obim posla te zbog toga same koriste bolovanje.

Vijećnik Igor Ivković osvrnuo se na uređenje industrijske zone Istok u Čakovcu u prostor u koji država preko Ministarstva gospodarstva ulaže cca. 10 milijuna kuna, a grad Čakovec cca. 2 milijuna kuna. S obzirom da se tamo nalaze i parcele Međimurske županije koje nisu prodane i gdje, osim postojećih, nisu nikakvi pogoni još otvoreni, pitao je župana je li održao sastanak s gradonačelnikom grada Čakovca na tu temu. Dodao je da bi se sinergijskim efektom Županije i Grada mogli dovesti kvalitetni investitori te mu je nezamislivo kako Prelog puni svoju gospodarsku zonu munjevitom brzinom, a u Čakovcu se to odvija puževim koracima.

Drugo, vijećnik je pohvalio projekt snimanja filma „Črna mati zemla“ koji će se velikim dijelom odvijati na području Međimurja te pitao na koji način se Međimurska županija misli uključiti u projekt. Predložio je da se Županija maksimalno uključi jer je to prilika koja se dešava jedanput u sto godina da se film s međimurskom radnjom i međimurskim glumcima snima baš u Međimurju.

Matija Posavec, župan glede ulaganja u gospodarsku zonu i zajedničke suradnje odgovorio je da se razgovara sa gradskom upravom i gradonačelnikom. Zahvaljujući sredstvima koja su preusmjerena iz Ministarstva gospodarstva na račun Grada, čim vremenski uvjeti dozvole, se kreće u uređenje gospodarske zone. Istaknuo je kako je na dnevnom redu Skupštine Prijedlog zaključka o prodaji nekretnina na području gospodarske zone Čakovec, te pojasnio da se radi o parcelama na katastarskim općinama Čakovec i Pribislavec za čiju kupnju postoje potencijalni investitori. Osim postojeće tvrtke, LTH, koji su zainteresirani za daljnje širenje svojih pogona, postoje i novi investitori. Priželjkuje da dođe automobilska industrija iz razloga jer je to grana gospodarstva koja može povećati prosjek plaće i nije vezana za investitora koji dođe nego za puno drugih tvrtki iz metaloprerađivačke industrije. Osim suradnje s gradonačelnikom Čakovca istaknuo je kako bi volio da se u tu suradnju uključi i ministar gospodarstva, jer ako netko iz automobilske industrije dolazi u Vladu bilo bi dobro da se taj interes koji postoji za Hrvatsku u cjelini preusmjeri više na sjever Hrvatske ili u Međimurje. Zaključio je da bi se sinergijskim učinkom Grada, Županije i Vlade postigle nove, bolje i kvalitetnije gospodarske aktivnosti.

Glede filma „Črna mati zemla“ istaknuo je da Županija daje maksimalnu potporu, a zamjenica župana gospođa Sandra Herman je tim povodom ugostila Kristijana Novaka i cijelu ekipu koja će organizirati snimanje filma te je održana i press konferencija. Županija će dati maksimalnu organizacijsku i logističku potporu te vjeruje da će se Međimurke i Međimurci u velikom broju uključiti u to snimanje. Kristijan Novak je vrlo kvalitetan umjetnik i književnik i taj film će zasigurno promovirati Međimurje, ali i napraviti jedan novi iskorak u filmskoj industriji Hrvatske.

Vijećnik Mladen Čonka postavio je pitanje vezano uz liste čekanja na magnetsku rezonancu. Iznio je da se dugo čeka za preglede na dijagnostičke uređaje, specijalističke preglede te da praktički nema usluge u bolnici za koju se ne treba naručiti. Zanimalo ga je da li je uzrok tome nedostatak liječnika, uređaja ili se sve prepisuje kvotama HZZO-a. Ako je problem u kvotama, zanima ga što se može napraviti van kvota HZZO-a te koliko košta pregled na magnetu, koji je postao nezaobilazna dijagnostika prije određivanja konačne dijagnoze. Prema njemu dostupnim informacijama ukupni trošak nabave magneta iznosi preko 12 milijuna kuna te smatra da takav vrhunski uređaj treba maksimalno iskoristiti. Dnevno se radi 8 pregleda u jutarnjoj smjeni, a lista čekanja je preduga. Stoga je predložio da se napravi izračun pregleda na magnetu u drugoj, pa i u trećoj smjeni odnosno da se utvrdi stvarni trošak, materijalni plus ljudski, a ne iznos koji plaća HZZO, te da se utvrdi koliko pacijenata trenutno čeka na pregled kako bi se odredio iznos sredstava u Županijskom proračunu potreban za smanjenje liste čekanja. S obzirom na velika sredstva koja su uložena za nabavku uređaja smatra da je potrebno napraviti iskorak, kojim bi vjerojatno bili prvi u državi, da se smanje liste čekanja jer žitelji Međimurja zaslužuju takav pristup rješavanja problema.

S obzirom na velik broj pitanja oko bolnice **Matija Posavec, župan** pohvalio je vijećnika Gorana Kozjaka što je inicirao tematsku sjednicu Odbora za zdravstvo jer upravo ta pitanja zaslužuju da se održi sjednica. Pojasnio je kako su u krugu cca. 30 km od Čakovca, 4 magnetna te je samo stvar dobre organizacije. U bolnici je cca. 16 radiologa i to od primariusa do radioloških tehničara, pa glede kadra ne bi trebalo biti problema. Magnet radi 24 sata na dan te se ne gasi jer da se ugasi bi se pokvario. Trenutno se radi 8 pregleda dnevno i svakako treba težiti da se uspostavi 24 – satno funkcioniranje uređaja kojim bi se smanjile liste čekanja.

Vijećnik Mladen Čonka zahvalio se na odgovoru te rekao da se slaže s županom jer je upravo on to htio reći. Intencija pitanja je bila da tako skup uređaj ne radi 8 sati dnevno nego 24 sata jer po cijeloj Europskoj uniji tako i radi.

Vijećnik Damir Grašić zamolio je pisani odgovor na pitanja s prethodne sjednice u svezi Osnovne škole dr. Vinko Žganec u Vratišincu. Zanimalo ga je zašto se umjesto energetske obnove zgrade nije pristupilo dogradnji škole ili bar izgradnji školske sportske dvorane? Tko je izračunao, izradio elaborat koji iskazuje da će izvedeni građevinski radovi smanjiti energetske troškove za čak 75%? Trenutni troškovi za energente, u prosjeku za 2016., 2017. i 2018. godinu iznosili su cca. 120 tisuća kuna. Samim time ubuduće bi troškovi energenata trebali godišnje iznositi samo 30 tisuća kuna, iznos za koji sumnja da je ostvariv. Nadalje, tko je odgovoran zašto se skinuti građevinski materijali nisu prodali, već su besplatno ostavljeni izvođačima radova, zapravo, čak im je plaćen odvoz na deponiju otpada. Temeljem svega navedenog izrazio je sumnju u dobronamjernost onih koji su uključeni u ovakve čudne i nelogične radnje te zatražio da se ispituju svi segmenti ovog projekta od samog elaborata do samih završnih izvođača radova. Ako se dokaže nečasna i nezakonita radnja traži da se odgovorni procesuiraju temeljem zakona. Također, pitao je kakva je situacija s onim školama u kojima su već izvedeni ili se još izvode građevinski radovi energetske obnove (OŠ Šenkovec, OŠ Selnica, OŠ Podturen, OŠ Macinec, OŠ Hodošan...)? Ako je slična ili čak ista situacija onda se definitivno radi o organiziranim zloradnjama. Dakle, ako je tome tako, potrebno je nužno i hitno ispitati sve okolnosti, povezati ih u cjelinu i naravno postupiti po zakonu.

Drugo, zanimalo ga je koja je korist od postavljenih nadzornih kamera u Međimurju te je zatražio stručan i argumentiran odgovor s relevantnim podacima na sljedeća pitanja: „Za koliko km/h je smanjena prosječna brzina prometa? Da li su smanjene nesreće u prometu? Koliki je priljev financijskih sredstava od tih nadzornih kamera? Tko je donio odluku i na čiju preporuku za postavljanje kamera?“. Pojasnio je da se od postavljanja kamera promet usporio, a posljedica toga su stalne kolone vozila u Šenkovcu i Nedelišću gdje se naprosto nemoguće uključiti u promet, pa se čak su i van naselja vozi po manjoj brzini od dozvoljene.

Vijećnica Jasna Ciboci zatražila je pisani odgovor o točnom broju educiranih specijalista radiologije za očitavanje dijagnostike magnetske rezonance.

Vijećnica Ivančica Somođi rekla je da mještani Kotoribe svjedoče u posljednja dva mjeseca pojačanom kriminalu i nasilju i da podržava peticiju kojom na demokratski način žele ukazati na probleme s kojima se suočavaju, a koje ne mogu sami riješiti. Mještani upozoravaju da ne žele postati područje u kojem se ne mogu uspostaviti zakon i red, mjesto u kojem vlada nasilje pojedinaca nad stanovništvom te smatraju da će veća prisutnost policije dati veći osjećaj sigurnosti. Ustvrdila je da problem nasilja ne može riješiti policija jer ona samo sanira posljedice. S obzirom da je prije dva mjeseca Međimurska županija oformila mobilne timove s ciljem prevencije u smislu pravovremene reakcije na probleme s kojima se stanovnici romskih i susjednih naselja svakodnevno susreću, pitala je što je mobilni tim konkretno poduzeo u ovom slučaju.

Na drugo pitanje: „Zašto se u Županijskoj bolnici Čakovec svjesno izvode neurokirurške procedure koje ne priznaje HZZO te koliki je iznos tih troškova?“ vijećnica je zatražila pisani odgovor od ravnatelja Županijske bolnice Čakovec.

Na prvo pitanje vijećnice odgovorio je **Kristijan Srpak, privremeni pročelnik Upravnog odjela za civilno društvo, ljudska prava i sport** te objasnio ulogu mobilnog tima. Prije dva mjeseca odnosno 5.12. pokrenuta je inicijativa za formiranje mobilnih timova s razine Međimurske županije, a tim je sastavljen od viših institucija, prije svega predstavnika državne uprave. Ključna uloga tima je pravovremena reakcija na nagomilane probleme, a kojih ima jako puno i koji su vezani jedni uz druge. Radi se o problemima od obrazovanja, graditeljstva, zaštite okoliša, kršenja komunalnog reda do kršenja pozitivnih propisa u vidu pucanja iz vatrenog oružja te napada na službene osobe. Do sada su provedena tri mobilna tima u Trnovcu, Kuršancu i Orehovici koji su djelovali prvenstveno kao izvid za buduću preporuku i usmjerenja. Radi se o tome da pojedine službe funkcioniraju u tim naseljima, međutim, nema koordinacije nema sinergije u postupanju. Za formiranje mobilnog tima tražena je

suradnja od lokalne samouprave prije svega općina i gradova koji imaju romska naselja i gdje bi ti timovi morali funkcionirati, a upravo općina Kotoriba nije pokazala baš interes za funkcioniranje mobilnog tima. Jedan od problema s kojima se tim susreće su montažni objekti te je općinama bilo ponuđeno da se organiziraju kako bi tim mogao duže boraviti u tom naselju. Nekakvih pozitivnih pomaka je i bilo jer su ljudi koji djeluju u tim timovima riješili neke probleme koje nisu očekivali da će riješiti. Međutim, potreban je jedan sinergijski pristup apsolutno svih jer smo duboko u crvenom u smislu ostvarivanja nekakvog normalnog suživota i općenito kvalitete života ljudi u Međimurju. S obzirom na složenost problema pokrenute su fokus grupe za svaki resor. Od povjerenstva za praćenje nacionalne strategije na razini države gdje se dijeli novac, Međimurje dobiva jako malo ili ništa. Svakako posljedica mobilnih timova je izmjena i traženje novih zakonskih rješenja odnosno inicijativa za donošenje novih zakonskih propisa, prije svega Zakona o socijalnoj skrbi, Kaznenog zakona, Zakona o prekršajima o kojima se govori već dvije godine. Također, traži se odgovornost lokalne zajednice u vidu da se daju neke preporuke s terena te je sve pozvao da s konkretnim problemima dođu na centralno mjesto u službu u Županiji koja se s tim problemima bavi.

Matija Posavec, župan rekao je da Međimurska županija podržava potpisivanje peticije, a predstavnici potpisnika su bili i osobno kod njega te su donijeli kopiju peticije sa nešto manje od 3000 potpisa koja je poslana na Ministarstvo unutarnjih poslova. Naglasio je ukoliko idući tjedan dođe predsjednik Vlade u Međimurje jedina i isključiva tema o kojoj želi razgovarati je upravo narušeno stanje sigurnosti. Prijedlozi su vrlo jasni: povećati broj policijskih službenika, policijska postaja u Kotoribi i stvaranje osjećaja sigurnosti kao prvog koraka.

Oko bolnice rekao je da ne želi da se sada počne stvarati problem tamo gdje problema nema. Zadnja tri mjeseca i nakon nekoliko godina Županijska bolnica posluje pozitivno. Nakon 4 godine HZZO je preuzeo financiranje interventne kardiologije. Financijski gledano u trenutku kada su dugovi u Hrvatskom zdravstvu porasli sa 7 milijardi na 9,4 milijardi kuna, Županijska bolnica Čakovec u odnosu na druge županijske bolnice nije lošija, već je među onim bolnicama koje su itekako racionalne. A ako neki pregled, operaciju ili zahvat treba napraviti jer nekome život ovisi o tome, pa naravno da će svaki liječnik i svaki ravnatelj bolnice to dozvoliti bez obzira plaća li to HZZO ili ne.

Vijećnica Ivančica Somodi zahvalila se na iscrpnom odgovoru koji je vijećnicima i javnosti po prvi puta zapravo skrenuo pažnju i objasnio što zapravo radi i koja je tendencija tog mobilnog tima. Vidljivo je da postoji jako puno problema koje zapravo sami ne mogu riješiti i iluzorno je od bilo koga očekivati da jedan mobilni tim u roku od dva mjeseca riješi sve one probleme koji su se sustavno stavljali pod tepih godinama. Istaknula je da je pitanje bilo usmjereno na slučaj u Kotoribi, a u odgovoru su spomenuta naselja Trnovec, Kuršanec i Orehovica. Međutim, puno problema ima u cijelom Međimurju ne samo na ovim mjestima te bi to bio prijedlog za jednu tematsku sjednicu jer to je zaista problem koji se provlači iz godine u godinu u Skupštini. A što se tiče Županijske bolnice Čakovec pojasnila je kako je samo reagirala na dobiveni odgovor prema kojem HZZO ne priznaje ŽBČ sve neurokirurške procedure odnosno da se ne mogu fakturirati. Ako su to procedure koje su rezervirane za centre s odjelima neurokirurgije, znači u Zagrebu, onda pretpostavlja da bi se odgovorno trebali pacijenti slati na vrijeme u takve ustanove gdje im se može pružiti adekvatna skrb.

Vijećnik Zlatko Horvat prokomentirao je neke dijelove pisanog odgovora na pitanje vijećnika Gorana Kozjaka te pitao je li župan autor teksta.

Matija Posavec, župan odgovorio je da nije autor teksta, ali da preuzima odgovornost jer ga je potpisao.

Vijećnik dr.sc. Branimir Bunjac osvrnuo se na izjavu Thomasa Jeffersona od prije 250 godina da se svi ljudi rađaju jednaki. Iznio je da je izjava ugrađena i u Deklaraciju o ljudskim pravima Ujedinjenih naroda u članak 1. gdje jasno piše, samo je malo nadograđena „Svi se ljudi rađaju jednaki u svom dostojanstvu i pravima“. Međutim, čini se da ni nakon 250 godina ta izjava nije u svom punom smislu uspjela prijeći Atlantski ocean jer u Europsko – unijskom Međimurju pojedini ljudi odnosno bebe ne samo da nemaju svoje dostojanstvo i pravo nego čak niti ne postoje. Konkretno, misli se na slučaj preskakanja bebe za 1. siječnja kad je trebalo čestitati prvoj novorođenoj bebi u Međimurju što je upravo skandalozno i gdje pokazuju stvari da je razina ljudskih prava poprilično loše shvaćena odnosno da se provodi u određenim slučajevima, a u drugima ne. Napravljena je velika šteta i poslana jako loša slika u već podijeljeno društvo. Slijedom navedenog, pitao je kako je došlo do toga i je li ravnatelj bolnice ponudio svoj mandat na raspolaganje.

Drugo osvrnuo se na nedavno dovršena postrojenja za bušotinu „Selnica 1 istok“ koja se nalaze oko 150 metara daleko od prvih kuća. Postavljena su brojna pitanja, a građani nisu dobili odgovore na njih. Iznio je da nije prvi put da INA skriva informacije što radi u Međimurju i na nekim

drugim bušotinama u Republici Hrvatskoj. Prema informacijama koje je svojedobno tražio i dobio od bivšeg ministra okoliša g. Slavena Dobrovića, u Hrvatskoj postoji više desetina bušotina s hidrauličkim frakturiranjem i jedna od njih je bila i u Međimurju. Napomenuo je da se radi o metodi koja je zabranjena u mnogim državama svijeta zbog iznimno lošeg utjecaja na okoliš, život ljudi, podzemne vode, životinje itd. Konkretno, pitao je hoće li se na bušotini „Selnica 1 istok“ provoditi hidrauličko frakturiranje.

Matija Posavec, župan kazao je da je točno da je Thomas Jefferson rekao da se svi ljudi rađaju jednaki, ali kao američki predsjednik je rekao da svi ljudi imaju jednake obaveze. Glede situacije oko prve novogodišnje bebe pojasnio je da se dogodila jedna apsolutna slučajna administrativna pogreška, nenamjerna bez ikakvih razloga diskriminacije ili bilo čega jer sigurno neće dozvoliti da se o Međimurju govori kao jednom diskriminatornom društvu ili sredini jer to stvarno tako nije. Kad su uvidjeli pogrešku istog trenutka ravnatelj bolnice i pročelnica Sonja Tošić-Grlač su se ispričali, darivali gospođu poklonima, razgovarali s njom i ona je rekla da je sve u redu. I nakon toga je došao saborski zastupnik i neovlašteno snimao u prostorima odjela rađaone protiv svih ljudskih i bilo kakvih drugih pravila. To nije bilo korektno, jer su se ispričali. Volio bi da se više pažnje daje situaciji u Kotoribi i situaciji sa stanjem i osjećajem sigurnosti jer je situacija oko prve novogodišnje bebe bila riješena idući dan. Ravnatelj Županijske bolnice Čakovec nije ponudio ostavku i smatra da nema potrebe da se zbog takvih stvari nude ostavke.

Na drugo pitanje odgovorio je da će vijećnik dobiti pisani odgovor.

Vijećnik dr.sc. Branimir Bunjac referirao se na odgovor te rekao da Thomas Jefferson nije rekao da se ljudi rađaju jednaki u obavezama nego je rekao da se rađaju jednaki u svom dostojanstvu i pravima. A s druge strane događaji u Kotoribi nemaju apsolutno nikakve veze s događajem u čakovečkoj bolnici i jednostavno je neumjesno na takav način komentirati cijeli taj slučaj. Potom je citirao govor Alojzija Stepinca od 25.10.1942. na blagdan Krista Kralja koji kaže „Svi ljudi bez razlike bili pripadnici ciganske rase ili koje druge, bili crnci ili uglađeni Europejci, bili omraženi Židovi ili ponosni arijci imaju jednako pravo pred Bogom. Nitko nema prava da na svoju ruku oštećuje pripadnike druge rase ili narodnosti. Za Boga je Krist Kralj isto tako čovjek kao što je čovjek zadnji siromah i ciganin koji živi pod šatorom.“

Vijećnik Matjaš Oršuš iznio je da su u posljednje vrijeme pripadnici romske zajednice u Međimurskoj županiji, česta i velika meta medijima i političarima koji na uštrb Roma skupljaju političke poene i to u vrijeme kada prevladavaju najveće povijesne predrasude i stereotipi prema Romima na ovom području. Osobno strogo osuđuje svaki oblik nasilja ili neprihvatljivog ponašanja pojedinaca na području Županije bez obzira kojoj nacionalnosti pripadali. Apelirao je na romsku zajednicu da se ograde od svojih problematičnih pojedinaca i da svojom čašću utječu na problematične članove u svojim zajednicama, kako bi doprinijeli stabilizaciji narušenih međuljudskih i susjedskih odnosa i ukazali na svoju dostojanstvenost, neupitnu miroljubivost, čast i poštenje te da na taj način povrate svoje izgubljeno povjerenje onim građanima koji ih svakodnevno optužuju, sude, mrze, diskriminiraju na sve moguće načine i koji ih svakodnevno pozivaju na neljudske obračune na svim mogućim portalima ili društvenim mrežama. Istaknuo je kako je za pravdu i pravednost te da ne postoji ni jedan slučaj u kojem incidentni počinitelji pripadnici romske nacionalne manjine nisu privedeni pred lice pravde, a da nisu sankcionirani. Stoga je pohvalio sve nadležne institucije: županijske institucije, policiju, Općinski sud, Centar za socijalnu skrbi i druge koji odlično funkcioniraju i profesionalno odrađuju svoj posao. Glede medija rekao je da u većini slučajeva ne prenose objektivne činjenice već na subjektivan način preuveličavaju i optužuju cijelu romsku zajednicu. Svaki izgrednik ili počinitelj teškog kaznenog djela prije svega je građanin Republike Hrvatske, a potom i pripadnik određenih nacionalnih manjina. Svakom građaninu većinske populacije kad počini određeno nedjelo mediji ne spočitavaju nacionalnu pripadnost, ali kad se radi o problemu romskog podrijetla ne spominje mu se samo nacionalnost već objavljuje i njegov identitet, a često se za njegovo ponašanje ili djelo osuđuje cijela romska zajednica. Smatra da problema ima mnogo i zbog nerazumijevanje jedinice regionalne i lokalne samouprave, a posebice po pitanju siromaštva koji je najveći uzrok ponašanja pojedinih maloljetnih i odraslih Roma. Mišljenja je da tako dugo dok lokalne jedinice ne uvrste romsku zajednicu u svoje lokalne proračune i dok ne donesu svoju nacionalnu strategiju problemi se neće riješiti. Potom je iznio neke pozitivne pomake i rezultate koje postiže romska zajednica u Međimurskoj županiji. Prema službenim podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u evidenciji nezaposlenih Roma se nalazi nešto manje od 500 osoba, a unutar 2 godine zaposlilo se 3000 roma, dok je više od 400 obitelji iselilo iz romskih naselja i uspješno se integriralo u većinsko stanovništvo. Sklopljeno je više od 400 mješovitih brakova, a sve više djece se upisuje u vrtiće. Većina upisanih uspješno završava srednju

školu, a 15 od 30 studenata dolazi iz Međimurske županije. Pita se zašto takvi pozitivni slučajevi ne zanimaju medije ili političare. Kao predstavnik Roma pozvao je na dijalog i smirivanje tenzija te pitao je li župan upoznat s informacijom o inicijativi organiziranja prosvjeda protiv Roma te koji je njegov stav oko toga.

Glede slučaja prve novogorošnje bebe prokomentirao je da je dijete rođeno u bolnici i da se desio veliki propust.

Matija Posavec, župan odgovorio je da nije upoznat s informacijom da se priprema prosvjed te da je vijećnik dobro izložio neke stvari, ali za rat i ljubav, uvijek je potrebno dvoje. I dvije strane moraju biti spremne na kompromis i dijalog. Ne zna, što više lokalna i regionalna zajednica mogu napraviti od svega onoga što rade. Apelira se na samo jednu stvar, da pripadnici romske nacionalne manjine poštuju red i zakone jer ako imaju prava, imaju i obaveze. Osvrnuo se i na švicarski model socijalne pomoći gdje svaki korisnik ima karticu s kojom može kupovati gdje god želi, ali Centar za socijalnu skrb ima pregled trošenja na toj kartici. Napomenuo je da nitko ne proziva romsku zajednicu i bez obzira na sve smatra da nekakvih pozitivnih pomaka ima. Primjer su državne prvakinje iz strukovnih obrazovanja koje su bile na prijemu kod njega te je naglasio da će svaki uspjeh nagraditi. Međutim, svako kršenje zakona mora se sankcionirati i tražiti da se uvede red, jer država koja je u stanju predsjedati Europskom unijom mora biti u stanju riješiti problematične pojedince u svojoj sredini i na tome moraju svi raditi. Na kraju je zamolio vijećnika za suradnju kako bi zajednički zaštitili i manjinsko i većinsko stanovništvo od problematičnih pojedinaca i kriminalaca koji stvaraju probleme cijeloj zajednici.

Po završetku aktualnog sata, Mladen Novak, predsjednik Skupštine, sukladno članku 100. Poslovnika Skupštine Međimurske županije predložio je da se predloženi dnevni red dopuniti sa „Prijedlogom odluke o dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Međimurske županije i Službi za unutarnju reviziju Međimurske županije“ na način da to bude 4. točka dnevnog reda. Time postojeća točka 4. postaje točka 5. i tako redom sve do zadnje točke.

Skupština je jednoglasno („38“ za) uz 38 nazočnih vijećnika prihvatila dopunu dnevnog reda.

Potom je Skupština jednoglasno (38 „za“) uz 38 nazočnih vijećnika, za 16. sjednicu utvrdila sljedeći

D N E V N I R E D

1. PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
2. PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
3. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O USTROJSTVU I DJELOKRUGU UPRAVNIH TIJELA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
4. PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA U UPRAVNIM TIJELIMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE I SLUŽBI ZA UNUTARNJU REVIZIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
5. PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINACIJSKE POTPORE REDOVNIM STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2019./2020.
6. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE „POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“
7. PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU NEKRETNINE NA KORIŠTENJE TEHNOLOŠKO-INOVACIJSKOM CENTRU MEĐIMURJE D.O.O.
8. PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2020. DO 2022. GODINE
9. A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI
B) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINACIJSKOJ IMOVINI OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI

10. A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI U 2020. GODINI
- B) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I DODATNA ULAGANJA NA NEFINACIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI
11. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2020. GODINU
12. PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA ENERGETIKU, KOMUNALNU I PROMETNU INFRASTRUKTURU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Odbor za Statut, Poslovnik i propise raspravio je o svim točkama dnevnog reda te nije imao primjedbi.

Prešlo se raditi po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1. PRIJEDLOG STATUTARNE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za Statut, Poslovnik i propise i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila
STATUTARNU ODLUKU
o izmjenama i dopunama Statuta Međimurske županije

TOČKA 2. PRIJEDLOG POSLOVNIČKE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio Odbor za Statut, Poslovnik i propise i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Vijećnik mr.sc. Franjo Cimerman podnio je 2 amandmana na Prijedlog Poslovničke odluke o izmjenama i dopuna Poslovnika Skupštine Međimurske županije.

Prvim amandmanom vijećnik je predložio da se u članku 96. riječ "održavaju" zamijeni riječju "sazivaju", tako da novi članak započinje rečenicom: "Sjednice Skupštine se sazivaju prema potrebi, ali najmanje jednom u tri mjeseca."

Drugim amandmanom vijećnik je predložio da se u članak 96. prva rečenica nadopuni, nastavkom ", ne računajući svečane i tematske sjednice.", te bi glasila: "Sjednice Skupštine se sazivaju prema potrebi, ali najmanje jednom u tri mjeseca, ne računajući svečane i tematske sjednice."

Slađan Mihoci, predsjednik Odbora za Statut, Poslovnik i propise dao je kratko objašnjenje sukladno kojem je Odbor za Statut, Poslovnik i propise prihvatio amandmane te su isti sastavni dio odluke.

Potom je, bez rasprave, Skupština jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila
POSLOVNIČKU ODLUKU
o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Međimurske županije.

TOČKA 3.
**PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O USTROJSTVU I DJELOKRUGU UPRAVNIH
TIJELA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Na klupe pred početak sjednice vijećnici su primili Prijedlog odluke o izmjenama odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila
ODLUKU

o izmjenama odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije

TOČKA 4.
**PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE
SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA U UPRAVNIM TIJELIMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE I SLUŽBI ZA
UNUTARNJU REVIZIJU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE.**

Na klupe pred početak sjednice vijećnici su primili Prijedlog odluke o dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Međimurske županije i Službi za unutarnju reviziju Međimurske županije. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Uvodno obrazloženje podnijela je Neda Šarić, privremena pročelnica Upravnog odjela za Skupštinu i pravne poslove.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila
ODLUKU

o dopuni odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima
Međimurske županije i Službi za unutarnju reviziju Međimurske županije.

TOČKA 5.
**PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI JEDNOKRATNE FINACIJSKE POTPORE REDOVNIM
STUDENTIMA ZA AKADEMSKU GODINU 2019./2020.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2019./2020. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2019./2020.

Uvodno obrazloženje podnio je Matija Posavec, župan.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila
ODLUKU

o dodjeli jednokratne financijske potpore redovnim studentima za akademsku godinu 2019./2020.

TOČKA 6.
**PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRODAJI NEKRETNINA NA PODRUČJU GOSPODARSKE ZONE
„POSLOVNI PARK MEĐIMURJE“**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog zaključka o prodaji nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje.“ Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu zaključka o prodaji nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje.“

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila
ZAKLJUČAK
o prodaji nekretnina na području gospodarske zone „Poslovni park Međimurje“

TOČKA 7.
**PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU NEKRETNINE NA KORIŠTENJE TEHNOLOŠKO-
INOVACIJSKOM CENTRU MEĐIMURJE D.O.O.**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o davanju nekretnine na korištenje Tehnološko – inovacijskom centru Međimurje d.o.o. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke o davanju nekretnine na korištenje Tehnološko – inovacijskom centru Međimurje d.o.o.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (37 „za“) uz 37 nazočnih vijećnika usvojila
ODLUKU
o davanju nekretnine na korištenje Tehnološko – inovacijskom centru Međimurje d.o.o.

TOČKA 8.
**PRIJEDLOG ODLUKE O DONOŠENJU AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKE
UČINKOVITOSTI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA RAZDOBLJE OD 2020. DO 2022. GODINE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog odluke o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Međimurske županije za razdoblje od 2020. do 2022. godine. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu bez primjedbi je raspravio o Prijedlogu odluke o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Međimurske županije za razdoblje od 2020. do 2022. godine.

U raspravi su sudjelovali, Ivančica Somođi, vijećnica, Alen Višnjić, direktor MENEAE-a i Matija Posavec, župan.

Nakon rasprave, Skupština je jednoglasno (37 „za“) uz 37 nazočnih vijećnika usvojila
ODLUKU
o donošenju Akcijskog plana energetske učinkovitosti Međimurske županije za razdoblje od 2020. do 2020. godine.

TOČKA 9.
**A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ MEĐIMURSKA
ŽUPANIJA U 2020. GODINI**
**B) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I
DODATNA ULAGANJA NA NEFINANCIJSKOJ IMOVINI OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE
OSNIVAČ MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili predmetne materijale. Prijedlog odluke i prijedlog plana rashoda je utvrdio župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke i Prijedlogu plana rashoda.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila

A) ODLUKU

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2020. godini

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (36 „za“) uz 36 nazočnih vijećnika usvojila

B) PLAN RASHODA

za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini osnovnih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2020. godini.

TOČKA 10.

**A) PRIJEDLOG ODLUKE O KRITERIJIMA, MJERILIMA I NAČINU FINANCIRANJA
DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA SREDNJIH ŠKOLA I UČENIČKIH DOMOVA U MEĐIMURSKOJ
ŽUPANIJI U 2020. GODINI**

**B) PRIJEDLOG PLANA RASHODA ZA NABAVU PROIZVEDENE DUGOTRAJNE IMOVINE I
DODATNA ULAGANJA NA NEFINACIJSKOJ IMOVINI SREDNJIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA U 2020. GODINI**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Predmetne materijale. Prijedlog odluke i prijedlog plana rashoda je utvrdio župan i predložio ih je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu odluke i Prijedlogu plana rashoda.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika usvojila

A) ODLUKU

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija srednjih škola i učeničkih domova u Međimurskoj županiji u 2020. godini.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (34 „za“) uz 34 nazočnih vijećnika usvojila

B) PLAN RASHODA

za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini srednjih škola kojima je osnivač Međimurska županija u 2020. godini.

TOČKA 11.

**PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU MEĐIMURSKE ŽUPANIJE ZA 2020.
GODINU**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog programa javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2020. godinu. Prijedlog je utvrdio župan i predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Odbor za financije i proračun i Odbor za prosvjetu, kulturu i sport bez primjedbi su raspravili o Prijedlogu programa javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2020. godinu.

U raspravi su sudjelovali Nadica Lovrec, Ivančica Somođi, vijećnice i Matija Posavec, župan.

Nakon rasprave, Skupština je većinom glasova (30 „za“ i 5 „protiv“) uz 35 nazočnih vijećnika usvojila

PROGRAM

javnih potreba u sportu Međimurske županije za 2020. godinu.

TOČKA 12.

**PRIJEDLOG RJEŠENJA O IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA ENERGETIKU, KOMUNALNU I
PROMETNU INFRASTRUKTURU SKUPŠTINE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Uz poziv za sjednicu vijećnici su primili Prijedlog rješenja o imenovanju člana Odbora za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu. Prijedlog je utvrdio Odbor za izbor i imenovanja predložio ga je Skupštini na raspravu i usvajanje.

Bez rasprave, Skupština je jednoglasno (35 „za“) uz 35 nazočnih vijećnika usvojila
RJEŠENJE
o imenovanju člana Odbora za energetiku, komunalnu i prometnu infrastrukturu.

Ovime je dnevni red iscrpljen te je predsjednik Skupštine zaključio 16. sjednicu Skupštine Međimurske županije u 11:10 sati.

KLASA: 021-05/20-03/1
URBROJ:2109/1-02-20-02
Čakovec, 6. veljače 2020.

PRIVREMENA PROČELNICA
Neda Šarić, dipl.iur.,v.r.

PREDSJEDNIK
Mladen Novak, dipl.ing.,v.r.

NAPOMENA:

- sukladno članku 126. Poslovnika Skupštine Međimurske županije sačinjen je audio zapis sa 16. sjednice Skupštine Međimurske županije i čuva se u Upravnom odjelu za poslove Skupštine i opće poslove.